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  : 1عــــــــــددتمرین 

  عدد صحیح طبیعي : aحیث  2aأكتب في صیغة  )1

  98؛ 50؛ 32؛  18؛  8
18لتكن العبارات التالیة :   )2 8A   2و 50B  

50و 18C     2و 98 3 8D   
5  بین أنّ  - أ 2A   10و 2B  

  Dو  Cاختصر   - ب

  : 2تمرین عــــــــــدد
5لیكن العددین  2 7a    200و 50 49b     

5  ن أنّبـیّ )1 2 7b   
 aھو مقلوب العدد  b  ن أنّبـیّ )2
7مقـلوب الـعدد  ھل أنّ )3 2 6    7ھــو 2 6  ؟  

  : 3تمرین عــــــــــدد
نعتبر العددین : 2 5 5 1 4a    245و 45b    

6:  ن أنّبیّ 2 5a    4و 5b   

  : 4عــــــــــددتمرین 
 فكّـك إلى جــذاء عـوامـل العـبـارات التـالیـة : )1

 2 7 3 21E     

 45 54 12F    

  العبارات التالیة : اختصر )2

 7227
6

G   

 2815
21

H    

  : 5تمرین عــــــــــدد
نعتبر العدد الحقیقي  50 8 2 1a     

3 ن أنّبیّ )1 2 4a    2 احسبثمa 

7ین  :نعتبر العددین الحقیقـیّ )2
2 1

x 


1و 
2 1

y 


 

2x: ن أن بیّ y a   
  

  : 6تمرین عــــــــــدد
نعتبر العددین : 1 2 2 2A    و

3 32 3 8  B  
3:  ن أنّبیّ )1 2 2A    3و 2 2B   
 Aھو مقلوب  Bالعدد   : ن أنّبیّ )2
 2Bو 2A احسب )3

A ن أنّبیّ )4 B
B A
عدد صحیح طبیعي  

  : 7تمرین عــــــــــدد
نعتبر العددین : 2

3 2a   3و 18 32 7b     

7:  ن أنّبیّ )1 4 3a    7و 5 2b   
7نعتبر العدد )2 4 3c  ّن أنّ. بی a  وc مقلوبان 

2aالعدد  ن أنّبیّ )3 c
c a
  ھو عدد صحیح طبیعي  

   : 8تمرین عــــــــــدد

5نعتبر العددین : 1
2

a 
 5و 1

2
b 
    

 عددان مقلوبان bو  a ن أنّبیّ

   : 9تمرین عــــــــــدد
عدد  xحیث  3xاكتب الأعداد التالیة على شكل  )1

 صحیح 
12      ;   48    ;     75  

 بحیث : bو   aنعتبر العددین الحقیقیین  )2
  

   2 3( 3 1) 2a         2و 75 48 2 12  b  
4أن  الاختصارن بعد بـیّ 2 3a    2و 3b   

 ن أنّبـیّ )3 2
3 1a   

bالعدد الحقیقي   احسب )4 a 

 ن أنّبـیّ )5
3 1
b a


 عدد صحیح طبیعي

  

  

  

 سلسة تمارين
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  اربط بسھم الكتابات التي تمثل نفس العدد :

48        4 3  

          

32        3 3  

          

27        4 2  

          

12        2 3  

  

    

  :  احسب

    
15 12
5 3

  ؛     
4511
44

     ؛     3 5 2 3 1        ؛
1 2

22
         ؛

5
3

2 3
3



                                     

    

2أنّ العددین  بیّن 5و  6متناسبان مع العددین  10و  3 2     

  
    

 اختصر الأعداد التالیة : )1

20 50
125

A   ; 5 5 5
5

B 
  ; 3 3 28

27 63
C 



 

5 3 20 453 2
7 2 63 7

D    ; 

3 1
3 15

1
3

E





 

  

25ما یلي :   احسب )2 81 121F      0,81و 0,36G       

 

  

1 

2 

2 
 

2 
8 

3 

1-2 

3 
 

4 



           riadhyet.com                     حساب عبارات بھا جذور تربیعیة                  حقیقیةالفي مجموعة الأعداد عملیات ال

3   
 2019 -  2018  : تدرّب  : تطبیق قواعد    : توظیف : معدّل توقیتھ    نقاطھ في فرض:            جوھر سویسي
 

  
  

  ما یلي : احسب

                    

5
3
5
10

X




       ;       

2 1
2 2 2 2

Y  
 

      ;        
3 3 2 3

8 3 2 6
Z 
                               

    

  اختصر العبارات التالیة :       

 45 20 2 80A    

 8 200 128B     

 45 5 2 20C     
  
  

  اختصر العبارتین التالیتین:   )1

         6 2 5 8 50A       3و 3 12 2 27B           

A  احسب )2 B            

  

18نعتبر العبارتین التالیتین :  175 112 2M          و   2 7 2 2 7 2 7 1N          

  Nو   Mاختصر العبارتین  )1

 مقلوبان  Nو  Mبیّن أنّ  )2

   

:  العبارتین التالیتیننعتبر  2 5 5 1 4a         245و 45b       

6بیّن أنّ   )1 2 5a     4و 5b          

استنتج أنّ   )2
5 1
b a


  عدد صحیح طبیعي             

   

9نعتبر العبارتین التالیتین :  8 32a         و  1 2 2 2 1 18b          

3بیّن أنّ   )1 2 2a      3و 2 2b    

 مقلوبان  bو  aبیّن أنّ  )2

استنتج أنّ   )3
1 4 2a
a
       

5 

3 

6 

6 

3 

6 
 

7 

3 

6 
 

8 
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9 

3-4 
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10 

4 

7 
 



           riadhyet.com                     حساب عبارات بھا جذور تربیعیة                  حقیقیةالفي مجموعة الأعداد عملیات ال

4   
 2019 -  2018  : تدرّب  : تطبیق قواعد    : توظیف : معدّل توقیتھ    نقاطھ في فرض:            جوھر سویسي
 

 

    

45نعتبر العبارتین التالیتین :  125 3 20 19A         2و 5 19B        

2بیّن أنّ   )1 5 19A    

 عددان مقلوبان Bو  Aبیّن أنّ  )2

استنتج أنّ   )3
1 1 2 19
A B
     

    

نعتبر العبارتین التالیتین : 
27 10250 90
3 10

a          و   5 5 2 2 2 2 3 5b          

10بیّن أنّ   )1 3a     10و 3b       

 ، ماذا تستنج ؟  ab احسب )2

3(  

 احسب  - أ
1 1
a b
  

 احسب  - ب
a b
b a
 

    

81نعتبر العبارتین التالیتین :  20 2 45a         و    5 4 5 4 2 5 3 2 5 3b           

9بیّن أنّ   )1 4 5a     9و 4 5b       

بیّن أنّ   )2
1 1
a b
      ھو عدد صحیح طبیعي 

    

:  نعتبر العبارة التالیة
132 8 81
3

A           

3بیّن أنّ   )1 2 2A     

3حیث  Bنعتبر العدد الحقیقي  )2 2 2B   

  bھو مقلوب  aبیّن أنّ   - أ

          Bاستنتج علامة    - ب

2العبارتین التالیتین :   احسب )3 3E A AB      وF A B      
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aاكتب على صیغة  )1 b  حیثa  وb  عددان صحیحان طبیعیان: 

            32و      18     

 : ةالتالیات نعتبر العبار )2

  2 2 1 2 3 1A          3   ؛ 32 18b         ؛   2 1 3 3 2 1C       

2  بیّن أنّ  - أ 3A   3و 2B         

 متقابلان             Bو  Aاستنتج أنّ    - ب

3(  
2بیّن أنّ     -أ  3C    

B احسب  -ب  C      ماذا تستنتج ؟ ، 

   إذن :  احسب  -ج 
1 1B C
B C

        

    

125نعتبر العبارة    20 1a         

3بیّن أنّ  )1 5 1a    

6لیكن العدد الحقیقي  )2 4 5b   

a. احسب  -أ  b  

بیّن أنّ     -ب  2 .b a ab          

3حیث  cاستنتج كتابة مختصرة للعدد   -ج  5 1 6 4 5c        

بیّن أنّ     -د 
1 1 1
a b b a
 


          

    

نعتبر العبارتین التالیتین :   3 75M a a        و 4 3N a a       حیثa عدد حقیقي  

2بیّن أنّ  )1 4 3 15M a a       

  Nانشر و اختصر العبارة  )2

15Mأثبت أنّ   )3 N      

               Mاستنتج مقابل العدد  )4

  

  

  

15 
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 نعتبر العبارات التالیة : : بیّن أنّ  : بیّن أنّ : بیّن أنّ

  11 1a b
b

    a
  

و
 
b

 
مقلوبان

 

8 3 7a   2 63 28 7 8a     

8 3 7b     4 7 1 7 11b      

1 1 32
c d
   c

  
و
 
d

 
مقلوبان

 

3 2 2c   98 50 9 32c      

3 2 2d    32 98 50 9d      

1 1
e f
   e

  
و
 
f

 
مقلوبان

 

3 2e   75 48 2e    

2 3f    4 12 27f     

3 3
g h
  g

  
و
 
h

 
 مقلوبان

3 2g    
6 2

2
g 
  

3 2h   2 75 48h    

  احسب
i
e


 
i

  
و
 
f

 
3 تقابلانم 2i    

6 8
2

i 
  

  

    

ABCD   : 2000مستطیل بحیثAB   1000وBC    

 ھل أن طول المستطیل یساوي ضعف عرضھ ؟ علّل جوابك )1

 عددان صحیحان طبیعیان bو  aحیث  10bعلى صیغة  1000و  5aعلى صیغة  2000اكتب  )2

 عدد صحیح طبیعي cحیث  2cاكتب مساحة المستطیل على صیغة  )3

بیّن أنّ محیط المستطیل یساوي :  )4 20 5 2 2     

  

18 

19 

3-4 

12 
 


